



## МЕНСЬКА МІСЬКА РАДА

(двадцять дев'ята сесія восьмого скликання)  
**РІШЕННЯ**

30 січня 2023 року

м. Мена

№ 13

**Про виконання Програми розвитку культури Менської міської територіальної громади на 2022-2024 роки за 12 місяців 2022 року**

Заслухавши інформацію начальника Відділу культури Менської міської ради С.В. Шелудько про виконання Програми розвитку культури Менської міської територіальної громади на 2022-2024 роки за 12 місяців 2022 року, враховуючи ст. ст. 26, 27 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Менська міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Інформацію про виконання Програми розвитку культури Менської міської територіальної громади на 2022-2024 роки за 12 місяців 2022 року, згідно додатку до даного рішення, взяти до відома.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на комісію з питань охорони здоров'я, соціального захисту населення, освіти, культури, молоді, фізкультури і спорту та заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради В.В. Прищепу.

Міський голова



Геннадій ПРИМАКОВ

Додаток  
до рішення 29 сесії Менської міської  
ради 8 скликання  
30 січня 2023 року № 13

**ЗВІТ**  
**про виконання Програми розвитку культури Менської міської**  
**територіальної громади на 2022-2024 роки за 12 місяців 2022 року**

Метою Програми є підтримка закладів культури, підвищення ефективності і модернізації їх діяльності, розробка та впровадження комплексу нових видів надання послуг та покращення якості існуючих послуг у закладах культури, підвищення комфорту для користувачів культурних послуг, забезпечення подовження терміну експлуатації будівель закладів культури.

В ході реалізації Програми розвитку культури Менської міської територіальної громади на 2022-2024 роки культурне надбання залишається важливою складовою економічного ресурсу громади.

Діяльність культурної галузі у 2022 році була спрямована на забезпечення обслуговування культурними послугами мешканців громади та внутрішньо переміщених осіб під час воєнного стану, забезпечення функціонування закладів культури.

Завдяки підтримці міської влади, депутатського корпусу вирішувались першочергові проблеми підтримки галузі культури. Для поліпшення надання культурно-мистецьких послуг та підвищення їх якості в населених пунктах громади для КЗ «Менський будинок культури» рішенням 26 сесії Менської міської ради 8 скликання був переданий легковий автомобіль.

Щодо виконання туристичних аспектів Програми працівниками КЗ «Менський краєзнавчий музей ім. В.Ф. Покотила» був реалізований міні грант для тимчасово переміщених осіб на суму 21 653 грн. (для ВПО організовано декілька безкоштовних екскурсійних турів). Завдяки участі в донорській програмі «Громадські ініціативи України» успішно реалізовано проєкт настільної гри «Менські говірки» на суму 23 440 грн. Бібліотеки і навчальні заклади безкоштовно отримали зразки гри. Проєкт «Менські говірки» - це результат спільної роботи працівників Менської публічної бібліотеки, Менського краєзнавчого музею та ГО «Жінки Менщини».

В рамках виконання Програми у 2022 році частково придбано вогнегасники для філій КЗ «Менська публічна бібліотека» у кількості 10 штук на суму 9492,00 грн.

Довгоочікуваною подією в культурному та молодіжному житті громади стало відкриття в КЗ «Центр культури та дозвілля молоді» Молодіжного простору завдяки участі в програмі «DOBRE», що дало змогу мешканцям та гостям міста проводити якісно, різноманітно та цікаво свій вільний час. Разом з тим підвищилась роль закладу в суспільному житті громади.

У зв'язку з воєнним станом Програму розвитку культури Менської міської територіальної громади на 2022-2024 роки у 2022 році не виконано в повному обсязі.

Начальник Відділу культури  
Менської міської ради

Світлана ШЕЛУДЬКО